

内容荒诞搞笑辛辣讽刺
台词随流行话题而调整

剧目讲述了一个荒诞搞笑的故事:台湾地区有200多个电视频道,一家电视台为求生存,要以非常少的资金和仅仅两名员工作为全部运营成本,每天制作24小时的节目。没人员跑外拍,就让身为文艺爱好者的大楼保安客串播报员,摆八台电视机在他面前放各个台的新闻,让他用相声贯口的方式一一播报点评;另一位主角演绎社会新闻,一人身兼数角,既是蹲在墙角吃泡面的超市店员,又是穷途末路来抢钱的劫匪,搭档用竹板快书的形式解读这一情景。剧中唯一的美女则负责背诵数学公式,在深夜为观众助眠。

此外,还极富创意把摔跤和政论节目结合起来,不但吵架,而且打架……喜剧效果中饱含着对泛滥电视文化的辛辣批判、对怀有强烈猎奇心理观众的讽刺以及对电视工作者的同情。剧组演员会现场请观众登台扮演节目中的角色,这种演出现场的互动在巡演各地都引起过轰动。

该剧在各地演出时,还会根据当地电视圈特色或是时下娱乐圈最流行的话题对台词和内容进行全新调整,融入一系列实时社会话题。

疯狂电视台

让你笑到飙泪

现实电视人工作和生存状态的缩影

由《康熙来了》制作人王伟忠监制

当电视台摄影棚搬到舞台,一场比创意、比收视、比理想的生存游戏即将展开。9月26日,话剧《疯狂电视台》将在烟台大剧院爆笑上演,用相声快板播报新闻、真实生存游戏战、精彩的政论摔跤秀、意想不到的各种催眠助眠节目将为观众带来一场前所未见的疯狂电视游戏。

该剧总监制是被台湾综艺圈尊为“综艺教父”的金牌制作人王伟忠,他不仅是台湾“全民系列”电视节目的创造者,同时也制作了众多脍炙人口的综艺节目。这其中就包括红遍大江南北的《康熙来了》、《我猜我猜我猜猜猜》、《我爱黑涩会》、《模范棒棒堂》、《超级星光大道》等。他的慧眼也造就了大小S、阿雅、黑人、阿KEN、纳豆、壮壮、陈汉典等一批“伟忠帮”大小明星,“教父”之名毋庸置疑。而该剧导演谢念祖曾担任台湾王牌栏目《全民

大闷锅》编导,他了解看电视、进剧场的观众,所以每个环节都马虎不得。这部舞台剧不仅创作大胆,更有前辈王伟忠的大力支持,绝对会取得高票房。

带来本次演出的“全民大剧团”由王伟忠和谢念祖在2009年6月创立。作为大剧团的创团作品,《疯狂电视台》自上演以来通过与观众零距离的互动和搞怪,取得了全国连续加演100场的惊人纪录。今年应广大观众之邀,这部备受期待的疯狂巨作,再度启动全国巡演。

《疯狂电视台》的创意并非无中生有,而是和台湾地区电视界的现实密切相关。王伟忠介绍:“整个台湾3.6万平方公里的面积有2300万人,却有100多个电视台。一个行业竞争过于激烈时,从业人士会出现很疯狂的状态。”也正是在这种情况下,王伟忠认为应该创作一部反映台湾电视怪相的作品。导演谢念祖做话剧出身,从事电视行业已7年,“一部话剧可以用一年时间酝酿,然后写成演出一个多小时的剧本,里面讲三四个笑话、一段感情和一个道理,观众就会很满意。但电视不同,一个5分钟的短



华美医疗美容
AME MEDICAL AESTHETICS
—高品质专业服务—



华美乔迁·盛典在即

西琳入驻,美丽携手,惊艳8月

7月29日,华美医疗美容再起华章,总院乔迁至御金台、西琳胶原蛋白入驻,美丽携手,盛典在即!

华美携手西琳,让女人的美,由内而外。地址:南大街御金台 电话:6206111